
Upoznajemo svoj grad, učimo, zabavljamo se i rekreiramo 

Moja Rijeka 

 

Prvi dan mjeseca ožujka polaznici aktivnosti Moja Rijeka obilježili su pješačenjem do 

Trsata legendarnim Stubama Petra Kružića. Već ranije smo se upoznali s pričom o nastanku 

Trsatskih stuba odnosno bijesnom i prevarenom vragu koji ih je pomiješao tako da ih nitko ne 

može pobrojiti. Mi smo ih ipak toga lijepog sunčanog dana uspjeli izbrojiti 539.  

 

Našavši se najprije na legendarnom Kontu gdje smo iznijeli bitne činjenice o tom 

poznatom okupljalištu mladih, kao i Janku Polić Kamovu, naprednom riječkom piscu, uputili 

smo se stubama prema Trsatu. Obišli smo Svetište i Kapelu zavjetnih darova te prošetali i 

odmorili u bajkovitim perivoju. Na svima znanoj Trsatskoj gradini okrijepili smo se i 

podsjetili se na priču o Trsatskom zmaju, Frankopanima, grofu Lavalu Nugentu, njegovom 

životu na Trsatu, ostavštini i Mauzoleju.  

 

 



 

U grad smo se vratili drugim putem, stepenicama ispod stare crkvice sv. Jurja. Došli 

smo do Lujzijanske ceste s pogledom na jedan od simbola Rijeke, nekadašnju uspješnu 

tvornicu papira – Harteru. Svi smo se složili kako je ovo bio sadržajan i aktivan dan. 

 

Prigoda je ovo da se prisjetimo i ostalih posjeta u okviru Moje Rijeke. Učenici su 

istaknuli kako im je jedan od najzanimljivijih sati bio onaj upoznavanja s riječkim trgovima. 

Dana 23. studenog 2018. g. krenuli smo sa svima znanog Koblerovog trga u zanimljivu 

istraživačku šetnju Rijekom prošlosti i sadašnjosti. Učenici su tako na samim mjestima naučili 

imena najpoznatijih trgova, doznali zanimljivosti iz njihove povijesti, promjene imena i 

značaj naziva. Obišli smo Stara vrata i Principij, no najzanimljivija im je bila samostalna 

orijentacija i natjecanje u pronalaženju zadanih mjesta (Trg Riječke rezolucije, Klobučarićev 

trg, Pavlinski i Jadranski trg). Istraživanje smo završili na Trgu Republike Hrvatske.  



 

Dana 30. studenog sudjelovali smo u dvosatnoj radionici u Muzeju Grada Rijeke pod 

nazivom Pozdrav iz Rijeke (Un saluto da Fiume). Naziv je to izložbe koja je po prvi put 

predstavila razglednice prikupljene u ovom muzeju nastale u razdoblju od 1890. do 1960. g. 

Svim je razglednicama zajedničko da je na njima prikazana upravo Rijeka. Nakon zanimljive 

šetnje muzejom i predavanja o povijesti riječkih razglednica, učenici su zainteresirano 

sudjelovali u kreativnoj radionici nazvanoj Pošalji mi kartolinu. 

 

Dana 7. veljače 2019. g. posjetili smo Pomorski i povijesni muzej Hrvatskoga 

primorja te razgledali njegov postav, posebno onaj vezan uz razvoj Rijeke i pomorstva u 

našem gradu. Polazna tema bio nam je spasilački prsluk s Titanika koji je u Rijeku donio 

Josip Car, član posade Carpathije, broda koji je pomogao u spašavanju brodolomaca s 

Titanika. Učenici su pokazali veliko zanimanje, ali i predznanje o ovoj temi. Zatim smo se 



zabavili u Čudotvornici izrađujući origami brodove, a na kraju odigrali zabavnu igru u parku 

muzeja, zaokruživši tako sve što smo toga dana doznali i naučili. 

 

 

 

Ovo je tek djelić onoga što smo do sada proživjeli u okviru satova Moje Rijeke – 

satova tijekom kojih na zabavan i aktivan način učimo o svome najdražem gradu, njegovoj 

povijesti, sadašnjosti i budućnosti. Izvještavat ćemo vas i dalje o našim aktivnostima i idejama 

kako bi Rijeka postala i ostala prava prijestolnica kulture. 

 

Irena Čorak Tijan, prof. 


